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Корупція «зі знижкою»: як Юрій Болоховець позбувся підозри через 22 секунди аудіозапису та нові ліміти КК

Вкрасти за рік менш як 9 мільйонів гривень - це вже не кримінальний злочин.

У січні 2025 NGL.media видало розслідування про статки головного лісника
країни: «Як гендиректор ДП “Ліси України” Юрій Болоховець облаштував приватний
хутір площею понад 80 га?»

«…у листопаді 2023 року Державне бюро розслідувань (ДБР) відкрило кримінальне
провадження одразу за чотирма статтями, які стосуються захоплення землі та
незаконного збагачення. Слідчі ДБР запідозрили, що Юрій Болоховець отримує
неофіційні доходи, які вкладає у нерухомість, зокрема у рідному селі Івангород. Так,
за даними податкової інспекції, за чотири роки сім’я Юрія Болоховця набула активів
на 22,8 млн грн при офіційному доході 10,4 млн грн.

У цій же кримінальній справі згадується “хутір” в Івангороді, де побували і ми, і слідчі
ДБР. Територія цього комплексу огороджена суцільним парканом, складається з 14
приватизованих земельних ділянок і захоплює частину комунального лісу, а також
зону, що перебуває у користуванні очолюваного Болоховцем ДП “Ліси України”.»

За фактами, які наводять журналісти, 21 липня Болоховець отримав підозру у
незаконному збагаченні та був затриманий.

Проте вже за два місяці він вийшов із СІЗО під заставу 9,8 млн.

Паралельно ДБР вийшло зі статистикою про розслідування 587 кримінальних справ
по схемах у сфері лісового господарства.

У 2023–2025 рр. до суду передано 178 обвинувальних актів стосовно 298 осіб. А
характер виявлених правопорушень, їх географія та кількість свідчать не про
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Росіяни намагалися прорватися в
тил ЗСУ через газову трубу — атаку
зірвано

Понад 347 тисяч «зайвих» виплат:
ексбухгалтерці відділу освіти на
Франківщині оголосили підозру

Європейський тур Каньє Веста під
загрозою: скасовано концерти в
Польщі та Швейцарії

На Буковині судитимуть чоловіка за
продаж гранат і боєприпасів, —
поліція

Реконструкція за 6,2 мільйона
гривень: реабілітаційний центр МВС
«Хутір Вільний» оновить систему
газопостачання

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Sky News: Стармеру радили
провести перевірку Мендельсона
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Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна

10.04.2026

Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
#САП #НБУ #НАБУ
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поодинокі інциденти, а про наявність ознак централізованої, вертикально
організованої системи зловживань», повідомив директор ДБР Олексій Сухачов.

Статистика сумних справ у лісовій галузі підтвердилася кумедним фактом.

Заступник керівника ОП Віктор Микита заявив, що два ресторани McDonald’s на
Закарпатті платять стільки ж податків, як лісова галузь області.

Від вирубки лісу за 2024 рік Закарпаття отримало 17 млн грн, а два «МакДональдзи»
сплатили 16 млн грн.

Уявляєте розмах корупції?

Але найцікавіше в цій історії інше.

Через 10 днів після вручення підозри Болоховцю, 31.07.2025, постановою прокурора
його справа була передана до НАБУ, а судовий розгляд справи перемістився до ВАКС,
куди одразу полетіли скарги адвокатів на незаконність врученої підозри.

Одним з аргументів було те, що Болоховець набув майна на суму, що перевищила
його доходи на 7 925 082 грн, але згідно зі змінами до норм КК України мінімальний
поріг для притягнення до кримінальної відповідальності становить уже 9 084 000
грн.

Цитую:

«Оскільки різниця між законними доходами та видатками Болоховця становить 7 925
082 грн, що не досягає 9 084 000 грн, його діяння не містять ознак злочину».

Вкрасти 7,9 мільйона можна? До 9 мільйонів — це не корупція?

Але перша спроба адвокатів визнати підозру незаконною провалилася.

17 лютого слідчий суддя ВАКС відмовив у задоволенні скарги.

Проте вже 10 березня апеляційна палата ВАКС задовольняє скаргу адвокатів
Болоховця та скасовує йому підозру ДБР.
Підставою для цього рішення став (увага) факт неповного аудіозапису судового
засідання від 06.03.2025 та короткий запис зачитування слідчим суддею рішення у
справі.

«Що стосується аудіофайлу, то на ньому зафіксоване ймовірне оголошення рішення у
справі, при цьому тривалість запису становить 22 секунди та не відповідає повному
обсягу резолютивної частини ухвали слідчого судді».

А оскільки це вже було рішення апеляційної палати ВАКС, то воно є остаточним, тому
підозра головному ліснику Болоховцю скасована остаточно.

Ніякої корупції в лісовій галузі немає, а збагачення до 9 млн - не злочин.

Проте що робити, коли два «МакДональдзи» платять стільки ж податків, як і лісники
всього Закарпаття, ВАКС відповіді не дав. Тривалість запису судового засідання
важливіша.

Цікаво, чи почне хтось після такого рішення ВАКС аналізувати тривалість
аудіозаписів інших справ. Чудовий прецедент для закриття проваджень.
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«Вбив би більше, якби була зброя»:
Бужанський розкритикував
ініціативу МВС щодо легалізації
короткостволу

У Києві затримали жінку, яка
підозрюється у серії крадіжок у
ювелірних магазинах

В Одесі представники ТЦК
застосували перцевий балончик
проти водія під час перевірки 

Макрон очікує прогресу від нового
уряду Угорщини щодо кредиту ЄС
для України

FT: Криза навколо Ірану може
загостритись і вдарити по світовій
економіці

Транзит нафти через Україну
відновлять 21 квітня: Будапешт
очікує запуск нафтопроводу
«Дружба»

У Слов’янську фіксують різке
посилення обстрілів на тлі бойових
дій на Донеччині 

У Запоріжжі пролунала серія
вибухів внаслідок російської атаки,
— ОВА

Наручники та газовий балончик: на
Оболоні зафіксували жорстке
затримання чоловіка
представниками ТЦК та поліції 

У Мексиці біля пірамід Теотіуакана
сталася стрілянина, є загибла та
поранені 
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У Харкові зафіксовано падіння
безпілотника, є постраждалі, —
Терехов 

Тім Кук залишає посаду CEO Apple:
компанію очолить Джон Тернус 

«Фортифікація для Європи»:
Зеленський запропонував потужний
оборонний союз України, Британії,
Туреччини та Норвегії

У Рівному частина будинків
залишилася без електроенергії
через аварійне відключення

«Це стратегічна поразка»:
Зеленський категорично відкинув
вимоги щодо виведення військ із
Донеччини та Луганщини 

Адміністрація Трампа розпочала
процедуру повернення 166
мільярдів доларів митних
надходжень 
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